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[1n§a niloxonis

1. KoeiLlieHT He NpsiIMONiHINHOCTI
00 PEKOHCTPYKLi Koep=1 ,26
nicrs PEKOHCTPYKLT Kw=1 ,07

2. CepenHsi oanbHICTb Nepecaaku
[10 PEKOHCTPYKLT L..=204 m
MiCrst PEKOHCTPYKLT Lw=177 M

3. CepepHint yac nepecagkm
[0 PEKOHCTPYKLT = 2,4 XB
MiCrst PEKOHCTPYKLT T’oep=2,06 XB

4. PiBeHb 06CnyroByBaHHS
[0 PEKOHCTPYKLT - G,

nicnsa PeKOHCTPYKLT - E

LLKara oLiHBaHHA
BiMiHHO D

kb

r.

HegoCTaTHLO
HENPUNHATHO

TexHIKO-eKOHOMIYHI Ta TPaHCMNOPTHO-eKCrnyaTauiHi nokasHuku TBI'
MeTPO « CBATOLLMHY

ool

[ns iHBecTopIB:

1. TopriBenbHi Teputopii

o

[ns BnacHoro TpaHcnopTy
1. TpaHcnopTHI BUTpaTn

[0 PEKOHCTPYKLT STp = 654,6 MJTH.TPH

nicrs PeKOHCTPYKLT S’Tp =489,2 MIH.MpH

[na rpomaacbkoro
TpaHCnopTy

1. CnigyBaHHs po3knagy
[0 PEKOHCTPYKLi - F

a

nicnsa PeKOHCTPYKLi= E

[o peKOHCprKui'l',D, =36270 PH
nicnst PEKOHCTPYKLi ,D,’= 206 423 PH

3. Butpartu yacy

[0 PEKOHCTPYKL T= 59 125 538 <

~

MiCIA PEKOHCTPYKLIT T =54 610 094 \

3. O6’el/| o6nerByBaH9|
4. Pexnama

P 4. CepeaHs LWBUOKICTb I\ |
\p,o PEKOHCTPYKLT Vcep 42 KM/I'O,EI,
X nicns PEKOHCTPYKLLT V cep = 52xm/ rog :

G 5. PiBeHb 06cnyroByBaHHS

o perororpywii- G, 5. KomeplijiiiHa npneabnmsicTs

nicnst pexorcTpykii - E NPUNErNX TEPUTOPIN

2. [NpoB.i3Ha CNPOMOXHICTb
o [0 PEKOHCTPYKLi - F

6. EkornoriyHicTb ) i E
NICINA PEeKOHCTPYKLUII=
[0 PEKOHCTPYKLi - F

nicns pexorcTpykii - E 3. 3aTpUmMKky rpoMaCbKoro

TpaHcnopTy
7. I'IapK|Hr . vy arrgi [I0 PEKOHCTPYKLi = E MATICTEPCbKA POEOTA
Mpissnwe | Nianvc | Aata Tirepa Maca | Macwra
Ao pexorcTpyii - HEMae A "”"j\ nions pexorcrpyuii- D e e el I
i vonp_[pocrance 10 v e oo

nicns PeKOHCTPYKLT - € sas. xad|Bsouin M1 Trer 71 Tweriat]

TexHiko-exoHoMHi Ta KHYBA
i xacbenpa M5
nnnnnn TBI erpo «Cesmowunty rpyna MBI-61




